
34 CICIBAN CICIBAN 35

B
E

R
E

M
O

 S
K

U
PA

J.

Napisal: BOŠTJAN GORENC - PIŽAMA • Vinjeta in napis: MATEJ DE CECCO
Ilustraciji vinjet knjižnih moljev: TANJA KOMADINA

Sodelujte v ŠOLSKI BRALNI ZNAČKI! 

LAŽNINKA

ŠE BI BRALI ...

Maša Ogrizek, strip narisala Manca Krošelj, Založništvo tržaškega tiska 2025

Ko se znajdemo v težavah, si vsak pomaga 

po svoje, kakor ve in zna. Nina je prvošolka 

in ji gre na živce, da jo mamica še vedno 

kliče Ninka. A to je le drobna težavica. 

Nini je namreč hudo, ker sta se mamica 

in očka razšla, mamica pa je dostikrat 

preveč utrujena ali žalostna, da bi imela 

čas zanjo. 

V takšnih trenutkih Nini na pomoč priskoči namišljena 

prijateljica Anka. Anka ima polno hudih idej, kako premagati 

dolgčas. Povrhu pa pozna veliko čudnih bitij. Kot na primer 

Snežoriteža. To je požrešen oblak, ki se baše s snežinkoledom 

in ledenimi lizikami, potem pa se z neba na nas pokaka. 

GROZNA ŠOLA
Maša Ogrizek, Miha Ha, Mladinska knjiga 2025

ARIOL: RAČJI PLES
Emmanuel Guibert, Marc Boutavant, prevod Katja Šaponjić 
in Anja Zag Golob, VigeVageKnjige 2025

Ali pa Lavabo. Pošast iz umivalnika, ki jo je treba nahraniti 

z zobno pašto. 

Čeprav je tema Lažninke precej težka in žalostna, je knjiga 

polna upanja. Nina ima sošolke in sošolce, mamica 

pa tri dobre prijateljice, ki ji pomagajo. Čeprav 

se nam včasih zdi, kot bi deževalo tudi notri, 

se lahko ob pravi luči med dežnimi kapljami 

zalesketa tudi mavrica.

Maša Ogrizek je tudi avtorica stripov Grozna šola, ki 
jih lahko berete v Cicibanu. Če so vam všeč, starejše 
zgodbe najdete tudi v knjigi. Grozna šola je ravno 
nasprotna od vaše. Pouk je ponoči, vanjo pa ne 
hodijo človeški otroci, ampak vampirčica, čarovnička, 
volkodlak in gozdni duh. Vseeno boste v marsikateri 
njihovi prigodi prepoznali sami sebe.

Ariol je osliček, ki ga obdaja pisana družba sošolcev in 
prijateljčkov. Stripovske knjige so sestavljene iz krajših 
zgodb, v katerih se srečuje z enakimi težavami ob 
odraščanju kot vi. Tako kot vi je tudi Ariol vesel, neučakan, 
prestrašen, sramežljiv, navihan in kdaj tudi lumpast. A tudi 
ko mu je težko, se lahko zanese na svojo družino.
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